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Oman ohjelmoitavan laskimen kiytté sallittu.

1. Kaamin, jonka induktanssi L = 2 H, yli oleva jannite v(r) = 20(1—e*) V. Méarita kagmiin
varastoitunut energia ajanhetkelld t = 1's, kun kdamin virta tarkastelun alussa ajanhet-
kella t =0 on i(t=0) = 0.3 A.

\2\ Maadrita oheisessa piirissa vastuksen R, kautta kulkeva virta. E=1V,R; =04 Q, R, =10Q,
R3=2Q,R;=6Q.

\.%\ Madrité kerrostamismenetelmalld oheisessa piirissa vastuksen R, kuluttama teho. £ =12
V,Ri=6Q,R=2Q,R;=3Q,]=4A.

KAANNA!




4, Mitoita solmupistemenetelmas hyviksi kdyttden lihdejinnite £ siten etti virta / saa

arvon 0.1 A.
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\5& Mitoita oheisessa piirissd kuormavastuksen resistanssi R, siten, ettd kuorman teho mak-
simoituu. Mikd on kyseinenteho? E=8V,J=1A,R;=3Q, R, =4 Q.




